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= CONSIDERACIONES GENERALES

La ecuacidon que mide el incremento del desplazamiento segun la superficie de
rotura generada Ao, se basa en las siguientes consideraciones:

- Para que se produzca el incremento de deslizamiento, las fuerzas
resistentes deben ser superadas, al menos en algun intervalo de tiempo.

- La condicion de contorno de fondo, por simplicidad, vendra dada por la
propia banqueta y no por el suelo, pues se supondra, en primera
aproximacion, que la influencia del flujo a través del material permeable
de la banqueta es despreciable para el proceso de deslizamiento. En
realidad el flujo a través de la banqueta sera una interaccion entre el
producido por la consolidacion del material bajo la base interior del cajon
y el proveniente de este fendmeno.

- Se aplicara el principio de Newton

{m(t)ax(t)} (XI.1)

F(O) =2 m) 2

ot

= CONSIDERACIONES PARTICULARES

El angulo de la superficie de rotura con la superficie de la banqueta sera

@ = arctan H (X1.2)
BZ + Bsrub + Ssrub

El peso del espalddn, del cajon y de la cuia generada por la superficie de rotura

es
T

FW = ppar gApar +p*cai gAcai + (prub _pw)g g(Bz + Bsrub)Hsrub - SFu (XI3)

Para el caso de modelo de rotura del oleaje de Sainflou se tiene
o | P sin] 2 os(0)  sin(0) s )+ F o) - cos@)ran(ps ) 1 <ot

off
F.,(sin(6) - cos(@)tan(p,, ) f <t
(X1.4)
donde,
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Si t, <%:> t =t, (XI.5)
. T T
Si t, >Z:> t, =E_to (X1.6)

T .
t, = ——arcsin
2r

—F,(sin(@) - cos(0)tan(e,,, ))
( Fo.san (c08(0) + sin(0) tan(g,,, ))] (XL.7)

La ultima de las consideraciones es la de la aplicacion de la segunda ley de
Newton considerando la masa movilizada la suma de la del cajon y la del fluido
desplazado. Esta masa en funcion del tiempo vale:

m(t) = Aparppar + Acaipcai +%(Bz + Bsrub )H srubprub (XI8)

Con las consideraciones anteriores se plantea la resolucion de la ecuacién
diferencial de la que se puede extraer la evolucion del desplazamiento en funcién del

tiempo Ad,, 4 (t), esta es:

F(t)= Fh, (t)= %{m(t)%w“)} (X1.9)

Cabe destacar que al igual que en los casos anteriores

Aé‘rub,sl = Aé‘rub,sl (tstop) (XI1 0)
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